

作为夺冠大热门，魏宁及家人压力相当大

# 魏宁夺银前，父母躲了一整天

本报记者 王晏坤

伦敦奥运会女子飞碟双向决赛，烟台姑娘魏宁憾获银牌。北京时间29日晚9点，是魏宁的决赛时间，当时伦敦下着大雨，这将会对决赛产生影响。在魏宁的家乡莱州夏邱镇夏北村，她的父母心情如何，知道女儿夺得亚军后，又有什么样的反应？

▶魏宁在女子双向飞碟比赛中。



## 魏宁父母躲了一整天

29日下午，记者来到夏北村，与一周前相比，相对轻车熟路，但运气似乎不如一周前，因为魏宁的父母在今天“隐身”了，邻居、亲戚、村书记，都不知道他们的下落。

记者了解到，早在29日上午8点左右，就有媒体打算采访魏宁的父母，但一直没找到。直到9点20分左右魏宁决赛结束，其父母才出现。也就是说，魏宁的父母当天至少躲了媒体13个小时。

下午到了夏北村，记者直奔

魏宁老家，但本次是铁将军把门。家庭电话无人接听，魏宁的父亲魏善斋手机关机。来之前，这也是记者所预想到的。因为7月21日记者来到家里采访时，魏善斋曾称，在魏宁比赛当天，结果未出之前，可能会“躲起来”，因为不想过多地被打扰。

21日，魏善斋告诉记者，自己从2004年魏宁参加雅典奥运会时就已开始面对媒体，到亚运会、2008年北京奥运会，似乎媒体一直关注着魏宁，关注着魏宁的家庭，父母面对媒体也逐渐变得从容。但魏善斋也有烦恼，因为媒体的“密切”关注，使这个家庭的隐私受到了“威

胁”，特别是在魏宁比赛的当天，作为父母，他们也很有压力，他们不愿在强压下被媒体关注。

“如果魏宁拿了伦敦奥运会的金牌，让我去哪我去哪。”魏善斋说，若魏宁本次成绩不理想，作为父母的他们将会低调处理，因为他们不想为魏宁平添压力。

下午找不到魏宁的父母，记者有所遗憾，但在村民张秀兰的帮助下，记者联系到了魏宁的叔叔魏善拴，魏善拴告诉记者，28日还见到了魏宁父亲，但这天就不见了，具体去了哪，他们之间也没沟通。魏善拴称，魏宁的父母是不愿让媒体过多打扰的。

## 拿到银牌，没有遗憾

当日晚上9点20分左右，女子双向飞碟决赛结束，记者得到了魏宁父母一直在家里的消息，而且不仅是两个人。记者随后赶往魏宁家里，在魏宁家里，魏宁的父母和姑姑、叔叔、邻居们都在聚精会神地观看比赛。

当成绩确定后，屋里的人都欢呼起来。“第二名、第二名，世界第二名！”魏宁的父母异口同声欢呼。

父亲魏善斋说，魏宁能拿到银牌已经是尽最大的力了，已经无憾了。

## 村里燃放两车烟花庆祝

当魏宁确定了亚军的地位后，整个夏北村沸腾了，夏北村的各个方向都想起了礼炮声，礼花漫天绽放。

夏北村村委为了魏宁的庆祝活动，提前就准备了一小货车的鞭炮礼花，在成绩确定的那一刻，礼花鞭炮齐鸣，响彻夏邱镇。

“参加奥运会本来就不容易，能得奖牌当然更好，更何况是银牌了！”夏北村村委

副主任王化庭说，夏北村能出一个奥运健儿是全村人的荣幸。

魏善斋家里也准备了一小货车的礼花爆竹，也是在同一刻，礼花绽放，在场的人欢呼起来。

“拿奖了，拿奖了，终于拿奖了！”在场的村民欢呼。

除了响彻天空的礼炮声，闪电也不时闪起，与礼花遥相呼应，礼赞奥运健儿。

## 摘得银牌，魏宁也是英雄

21日，在夏北村的南村头上，记者遇到了正在打牌的几名村民，打牌期间，他们在谈论着魏宁的参赛情况，也都祝愿她能在本届奥运会拿到金牌。

村民们认为，魏宁能够进入奥运会赛场不容易，拿奖当然更不容易。在村民眼中，小时候的“假小子”能够发展到现在的地步已经很不容易，雅典奥运会、北京奥运会加上本届伦敦奥运会，魏宁已经参加了三届奥运会，这

是他们此前根本想不到的。

村民们都知道，奥运会得奖很不容易，夺冠是所有运动员的梦想，即使魏宁在本次奥运会中不能拿奖也是英雄。

晚上9点整，女子飞碟双向决赛开赛。魏宁夺得亚军后，现场的村民欢呼起来，伦敦奥运会中国队第一块银牌花落魏宁。

“魏宁，好样的！”能拿到银牌，也是个好成绩，金牌的压力太大了，在场的村民说。

## 今日看咱烟台老乡射箭

徐晶 女子射箭  
7月30日16:00，女子个人1/32淘汰赛。  
宋汶岩 女子200米自由泳比赛、女子4×200米自由泳接力  
7月30日18:00，女子200米

自由泳预赛。

李玲 女子帆板  
7月30日20:00，女子帆板RS:X级第1轮。

## 其他重要赛事赛程

2:00，举重男子56公斤级决赛 CCTV1

2:10，击剑男子佩剑个人决赛 CCTV1

2:30，游泳女子100米蝶泳

决赛 CCTV5

3:08，游泳男子100米蛙泳

决赛 CCTV5

3:15，游泳女子400米自由泳决赛 CCTV5

3:54，游泳男子4×100米蛙

泳决赛 CCTV5

19:15，男子10米气步枪决赛 CCTV5

22:00，男子双人10米跳台

决赛 CCTV5

22:30，举重女子58公斤级A组决赛 CCTV1

23:30，体操男子团体决赛

CCTV5

## 首金得主易思玲曾在烟台备战奥运

本报7月29日讯(记者 李大鹏) 今年6月13日，中国射击队曾来烟台进行出征伦敦奥运前的最后一次封闭式训练，伦敦奥运会首金获得者易思玲就在其中。赛后，她在做客央视《奥运风云会》时称，在烟台备战的过程就像《还珠格格》里小燕子被容嬷嬷扎那样折磨。

“备战的过程很折磨，无法形容，我感觉就像还珠格格里容嬷嬷折磨小燕子。哎呦，扎手，扎、扎、扎，好难受。”易思玲说这种感觉是她在烟台外训快回北京时候有的。

当得知易思玲获得奥运首金后，烟台市射击射箭运动协会的工作人员们都很高兴，一位姓聂的工作人员说很多同事都在家看电视，29日，当她得知郭文珺夺得伦敦奥运会女子10米气手枪项目金牌后，说自己同样特别开心，虽然自己跟这两位得金的运动员都没有直接接触，但在6月13日的欢迎会上自己目睹了中国射击队队员的风采。

今年6月13日至7月7日，中国射击队(步手枪项目)一行40人左右在烟台进行封闭训练。因为烟台靠近海边，风比较大，温度比北京低，与伦敦类似。

据烟台相关工作人员称，当时中国射击步手枪队总教练王义夫亲自带队前来，每次训练结束后，中国射击队的队员们经常会打羽毛球放松。

## ○相关链接

烟台射击射箭运动中心射击馆和射箭场始建于2003年9月，占地面积10.133公顷，位于烟台市(莱山区)体育公园内，规模档次国内一流，既能够承接国际国内的各项射击射箭赛事，接待国家队的训练和食宿，又是市民休闲、娱乐、健身的理想场所。承接过全国射击系列赛、全国重点体校射箭锦标赛和全省射击比赛，多次接待国家射击队集训，被国家体育总局命名为“国家高水平体育后备人才基地”，被国家体育总局射击射箭运动管理中心命名为“中国射击协会训练基地。”

# 烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所，是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所！

几十种茶品任您选择，在这个美好的季节，临窗而坐，看窗外人来人往，嫩柳飞扬，屋内雾气升腾，茶香飘荡，此时此刻再躁动的心也能安静下来，让思绪在这缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制！生活是美好的，生活是甜蜜的，纵然再辛苦忙碌，也应该学会给自己放假，享受着放松静谧的生活！

独特的装修风格；一流的设施；高档的桌

椅；温馨的环境；定给您耳目一新的感觉！

这里有不同情调的品茶雅间：2人间、4人间、6人间等大小包间及散座；独具特色的舞台上古筝师为您演奏悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演，这里还有果汁、茶点小吃、汤圆、水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所，而且还是茶场的代销点，为广大顾客准

备了各种各样的茶叶，铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云

南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等，应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点，不但确保茶的正宗和品质，而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼品盒最适合赠送亲朋好友，独特新颖的精美包装，既上档次又显品位，给足您十分的面子。

来吧！朋友！您要是累了、烦了，您就听听这里最舒缓的音乐吧！

您要是想静一静、歇一歇，您就来这里坐坐吧！

您要是想和朋友聊聊天谈谈心，您就到这里敞开心扉吧！

您要是有生意谈就来

这里吧，这里为您准备了高

端的商务电脑！

来吧，朋友！这里是一

个让心歇歇的地方！

这里是您心灵的家园！这

是您最温馨的港湾！

来吧！朋友！

一壶芳香四溢的茗茶；

一块酥软美味的茶糕；

一杯回味无穷的咖啡；

一盘清脆可口的干果；一句真诚的问候；一个亲切的微笑；

一段悦耳的古筝心曲；

一个惬意无比的仙境；

一个暖融融的家！带给您

的是一个彻底的身心放松！

来吧，朋友！我们将伸

出最真诚的双手欢迎您的光临！

▲贵宾卡办理中，持卡嘉宾

将享受最大的优惠！

▲地址：烟台市芝罘区文化宫

南街25号(文化宫身后、文化路

小学以北)。

▲营业时间：9:30-23:00

▲茶座预定：0535-6251796



★★★热情周到的服务，高档的享受，大众的消费，定能使您流连忘返！

